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Compte rendu de réunion du 04/07/2018 

 
Présents : BRANSON Virginie, CHASTAN Nathanaëlle, DUBREUIL Sylvie, BRANSON 

Frédéric, CHOUBRAC Mickaël, DUBREUIL Stéphane, GUINCETRE Christophe, 

PENAULT Emmanuel, VIEL Patrick, SAVARY Johnny 

Absent : Dominique PAINEAU 

Excusé : Bernard PHILIPPE, Cassandra CHASTAN 

 

Ouverture de séance à 19h15 

 

Bilan sportif DR/DRE/DID/Mixte/championnats régionaux 

Nos deux jeunes Cassandra et Valentin étaient qualifiés pour le Trophée National des mixtes 

et se sont rendus à Chennevières les 30/06 et 01/07 derniers. Ils concourraient en catégorie 

scratch (ils composaient la plus jeune équipe présente), et sont montés sur la 3
ème

 marche du 

podium.  

 

En DR, les garçons terminent à la 3
ème

 place. Il faudra attendre le jeu des montées et descente 

de D2, et les ré-engagements pour savoir s’il est possible de remonter en DRE. 
Chez les filles, elles terminent 2

ème
 de la DRE. Il y avait une possibilité d’aller à la finale des 

DR, mais ça ne sera pas possible faute de volontaires en nombre suffisant. 

 

En DID, l’équipe engagée termine à la 1ère
 place. Cette équipe pourra monter en DR à 

condition que l’équipe qui y est déjà passe à l’échelon supérieur (DRE). 

 

Pour la 1
ère

 année, nous avions deux jeunes archères (Charlyne et Loane) engagées dans une 

équipe en DR jeunes, équipes composée d’archers de Châteauroux, le Blanc et Issoudun. 
Cette équipe remporte également la 1

ère
 place de son championnat. 

 

Les Champions Régionaux sont : en FITA Virginie médaille d’or,  Pascal et  Patrick médaille 

d’argent dans leurs catégories respectives 

 

En Fédéral : Maximilien est médaillé d’or en Poulie et Alexandrine  Argent en classique. 

 

Nous avons également quelques qualifiés aux divers Championnats de France, ou en bonne 

voie pour l’être. 
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En Fédéral : Valentin, Sylvie, Maximilien et Pascal 

En tir Campagne : Maximilien et Patrick  

En Beursault : Cassandra et Maximilien 

En Fita : Valentin 

En 3D : Marine 

 

 

 

Bilan du FITA/Fédéral  

Etait support de la 1
ère

 manche de DID Sud. Malgré une météo exécrable, le bilan financier 

est positif avec un bénéfice de 504.92 €. Ceci sans compter les 800 € de subvention de la 
mairie. 
 

Bilan du Beursault  

Bilan positif également avec un bénéfice de 246.11 €. Ce type de concours demande très peu 
de travail et de bénévole, donc à réitérer plus souvent. 

 

Calendrier 2018/2019 

Le Tour de l’Indre des sports aura lieu le samedi 8/09 de 14h à 17 h à la plaine des sports. 
Mickaël s’en charge, avis aux bonnes volontés pour l’aider. 
 

Forum des associations les 8 et 9 septembre. Même jour que le tour de l’Indre. Nous ferons 
un tableau de présence pour les permanences sur des créneaux de 2 heures environ. 

 

L’assemblée générale du club aura lieu  le 14/10. Nous ferons en même temps le traditionnel 
Tir du Roy 

 

Tir de Châteauroux salle les 14 et 15 janvier. Il est prévu qu’il soit support du circuit Ligue si 

celui-ci voit le jour au niveau du comité régional. 

 

Le tir de la St Sébastien Se fera le 20-01 vers 15h. 

 

Le 1
er
 tir Beursault  de la saison sera les 6- et 7 avril, un 2

ème
 aura lieu les 31/08 et 01/09. 

 

Le Comité Régional n’ayant pour l’instant pas trouvé de volontaire pour organiser le 
Championnat Régional individuel en salle, nous allons faire une demande à la Mairie pour 

avoir une salle les 9 et 10/02 car le gymnase de Belle Isle n’est pas libre (salon de la pêche), 
ou à défaut le week-end précédent. 

 

Le concours FITA aura lieu les 27 et 28/04/19.  

 

Bilan de l'école de tir et projets pour la saison prochaine 

Le bilan de l’école de tir est mitigé. Nous avions beaucoup plus de jeunes que les autres 
années, il y a donc eu quelques difficultés, des abandons en cours d’année un peu plus 
nombreux. Les tirs à 30 mètres ont posé quelques problèmes en rapport essentiellement avec 

la puissance tirée par les plus petits. Cependant, plusieurs ayant acheté un arc devraient 

revenir l’année prochaine. 
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Le cours du mardi qui avait lieu jusqu’à présent de 18h30 à 20h, passe le mercredi de 19h à 
20h30, et le  vendredi passe au même horaire de 19h à 20h30. Ceci à pour but de maintenir 

les séances aux mêmes horaires quand on passe du gymnase à la Margotière. Les élèves qui 

s’engagent, pourront ainsi le faire sur toute la saison en connaissance de cause. 
 

Mickael demande également que l’on puisse limiter le nombre de jeunes notamment les 
benjamins et poussins et de ne  pas avoir plus de la moitié des élèves qui soient trop jeunes. 

 

Il est également demandé à Marine de faire preuve d’un peu plus de tact avec les jeunes 
élèves, bien que nous sommes tous conscients qu’il n’est pas toujours simple de garder 
flegme et patience en toutes circonstances. 

 

Séances découvertes les mercredi et vendredi 19-21 et 26-28 septembre aux horaires de cours 

19h- 20h30.  

 

La prochaine formation entraineur ne peut pas commencer avant janvier 2019. Des 

changements sont attendus lors de la réunion du Comité Directeur de la FFTA qui aura lieu 

début octobre. Nous saurons à ce moment là ce qui est prévu. Donc, suite au prochain 

épisode.  

 

Pour les jeunes et moins jeunes qui souhaitent progresser et passer à la compétition, le 

Comité Régional vient d’embaucher un nouveau BE qui pourrait également effectuer des 

missions indépendantes pour les clubs demandeurs. Reste à connaitre les conditions 

tarifaires, mais cela pourrait être envisagé. 

 

Christophe propose de mettre davantage l’accent sur les familles et tarifs familiaux lors des 
inscriptions à l’école de tir. Ces tarifs existent déjà, mais il faudrait les promouvoir 
davantage. 

 

L’école de Tir a besoin de cordes, d’arcs droitiers et de branches de petite puissance. Nous 
attendons une proposition de l’archerie du centre. 
 

Questions diverses 

Le club d’Argenton demande si on peut leur avancer deux cibles mousses qu’ils nous 
rembourseront quand ils commanderont les leurs. Dans l’attente, accord est donné.  
 

Nous attendons un devis pour des cibles mousse Eleven (125 x 125 x 22) à moindre coût. 

Mickaël nous informe que des personnes pourraient être intéressées, nous mettrons un 

message sur le groupe Facebook. Après la réunion, nous avons reçu un devis à 260 € TTC, le 
message a été passé, mais personne n’a répondu à ce jour 18/07/18. 
 

Jean Salmon et Alain Brunet, ont demandé qu’on leur prête un modèle de chevalet spécial 
poulie, afin de pouvoir en fabriquer pour leur club. Accord est donné. 

 

Fred nous fait part d’une demande de Pascal Delorme qui voudrait savoir si des archers du 
club  peuvent assister aux réunions. Pourquoi pas, dans la mesure où le nombre est restreint à 
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cause du manque de place dans la salle. Si cela peut créer des vocations de bénévoles 

actifs… 

 

Mickael demande si la prime pour les jeunes va être reconduite. Oui, elle va l’être, 

conformément à ce qui avait été décidé à savoir prime pour les résultats (podium aux 

compétions régionales et sélections aux championnats  de France) soit 80 € pour cassandre et 
50 € pour Valentin. Ce qui fait penser que celles de l’an dernier n’ont pas été données, il va 

donc falloir rattraper. 

 

Johnny propose de récupérer à son boulot des sortes de gros « suppositoires » en mousse très 

dense, qui peuvent être utilisés comme cible. 

 

La demande de subvention au CNDS pour la pratique féminine en milieu rural a été rejetée 

par la commission faute de fonds suffisants. De plus, l'action étant reconduite depuis 

plusieurs années, la priorité a été d'aider les nouveaux demandeurs et de nouveaux projets. 

Cependant, la disponibilité de crédits complémentaires qui vient d'être annoncée, devrait 

permettre de ré-instruire notre dossier. L'instruction devrait se dérouler durant l'été. 

 

Le passage de flèche bronze, or et argent est maintenu pour vendredi. Le passage de flèche 

d’aujourd’hui (annulé cause météo) est repoussé à mercredi prochain. Un apéro sera offert 

par le club à cette occasion. 

 

Patrick nous informe du changement de modèle  et couleur pour la tenue des arbitres. Cette 

tenue est en vente auprès de la Fédération au prix de 118€ comprenant un polo, une veste, 
une parka et une casquette. La Fédération consent à faire une remise de 25 € aux arbitres qui 
passeront la commande avant fin juillet. Le comité régional donne  également 25 €. Le 
Comité départemental donne 15 €, et suite à un accord unanime des membres du bureau, le 

club participera à hauteur de 25 €. Il restera 28 € a charge des arbitres. 
 

Les membres présents n’ayant plus de question, la séance est levée. 
 

 

Sylvie Dubreuil,  

Secrétaire Adjointe. 

 

 

 
 


